

Allgemeine Geschäftsbedingungen Trockeneisverkauf Online

§ 1 Geltungsbereich

Die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung jeweils gültigen Fassung ausschließliche Anwendung für die Geschäftsbeziehungen Pro Trockeneis GmbH, Auf dem Kummgraben 3, 53343 Wachtberg (nachfolgend "Pro Trockeneis GmbH") und dem Kunden bei Bestellungen von Waren für den privaten Gebrauch.

§ 2 Vertragsschluss

- 1. Die für den Vertragsschluss zur Verfügung stehende Sprache ist ausschließlich Deutsch.
- 2. Die Präsentation der Waren auf www.pro-trockeneis.de stellt kein rechtlich bindendes Angebot von Pro Trockeneis auf Abschluss eines Kaufvertrages dar, sondern eine unverbindliche Aufforderungen Waren per E-Mail, Telefon oder Fax zu bestellen. Zum Abschluss des Kaufvertrages kommt es erst durch eine schriftliche Auftragsbestätigung durch Pro Trockeneis oder die Lieferung der Ware.
- 3. Pro Trockeneis will Vertragsbeziehungen nur mit volljährigen Personen eingehen.

§ 3 Widerrufsrecht

Für ausgelieferte bzw. versandte Trockeneislieferungen besteht keine Widerrufsmöglichkeit, da es sich hier im weitesten Sinne um verderbliche Ware handelt bzw. der Zustand und Menge der Lieferung, aus physikalischen Gründen, nicht identisch mit der Rücksendung sein kann.

§ 4 Verfügbarkeit der Ware

Pro Trockeneis ist zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, wenn Pro Trockeneis von seinen Zulieferern nicht richtig und/oder nicht rechtzeitig beliefert wird. Ein Recht zum Rücktritt besteht jedoch dann nicht, wenn Pro Trockeneis die Nichtverfügbarkeit der Ware zu vertreten hat. Der Kunde wird über die Nichtverfügbarkeit der Ware unverzüglich informiert. Gegenleistungen des Kunden werden unverzüglich zurückerstattet.

§ 5 Zahlungsbedingungen

Der Kaufpreis ist im Voraus nach Vertragsabschluss zu zahlen per Vorkasse oder PayPal.



§6 Lieferbedingungen

- 1. Die Lieferung erfolgt in haushaltsüblichen Mengen innerhalb Deutschlands an die von Ihnen angegebene Lieferadresse mit einem Transportunternehmen unserer Wahl. Lieferzeiten und Lieferbedingungen richten sich nach unseren Angaben bei den Produktbeschreibungen und/oder den Versandkostenhinweisen. Sofern keine besondere Lieferzeit angegeben oder vereinbart ist, werden die lieferbaren Waren spätestens innerhalb von 3 Werktagen nach Zahlungserhalt ab Lager in den Versand gegeben. Für die angegebenen Lieferzeiten übernehmen wir keine Gewähr.
- 2. Der Kunde ist verpflichtet, dafür Sorge zu tragen, dass nur er selbst oder von ihm zur Entgegennahme der Lieferung ermächtigte volljährige Personen die Warenlieferung entgegennehmen. Der Kunde stellt Pro Trockeneis von Ansprüchen Dritter frei, die aus der Verletzung dieser Verpflichtung erwachsen.
- 3. Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er schuldhaft sonstige Mitwirkungspflichten, so ist Pro Trockeneis berechtigt, den dadurch entstehenden Schaden einschließlich etwaiger Mehraufwendungen ersetzt zu verlangen. Weitergehende Ansprüche bleiben vorbehalten.
- 4. Die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufälligen Verschlechterung der Kaufsache geht in dem Zeitpunkt auf den Kunden über, in dem dieser in Annahmeverzug geraten ist.

§ 7. Überprüfung der Lieferung, Beanstandungen, Mängel

- 1. Vor Auslieferung der Waren wird stets eine Warenausgangskontrolle durchgeführt, wir empfehlen Ihnen aber in Ihrem eigenen Interesse, die gelieferte Ware nach Erhalt zu überprüfen. Sollten Sie Schäden oder Fehllieferungen feststellen, setzen Sie sich bitte möglichst zeitnah mit uns in Verbindung, damit wir die weitere Vorgehensweise mit Ihnen abstimmen können. Leichte Druck- und Transportspuren, insbesondere an Styroporkisten, stellen keinen Mangel da.
- 2. Sollten Sie schon bei der Lieferung Verpackungs- und/oder Transportschäden feststellen, bitten wir Sie, diese bei Übergabe durch den Transporteur schriftlich bestätigen zu lassen und uns zu benachrichtigen. Wir werden dann die weitere Vorgehensweise mit Ihnen abstimmen. Wir empfehlen Ihnen, die beschädigte Verpackung nach Möglichkeit zu Beweiszwecken aufzubewahren.
- 3. Kommen Sie den vorgenannten Regelungen in Ziffer (1) und (2) nicht nach, hat das keine Auswirkung auf die Ihnen zustehenden Gewährleistungsrechte.

§ 8 Einfacher Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware verbleibt bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises im Eigentum von Pro Trockeneis

§ 9 Haftung

Unsere Haftung richtet sich ebenfalls nach den gesetzlichen Vorschriften.



§ 10 Datenschutz

- 1. Sämtliche vom Kunden im Rahmen des Bestellvorgangs mitgeteilten personenbezogenen Daten (wie Anrede, Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Bankverbindung) wird Pro Trockeneis ausschließlich gemäß den Bestimmungen des deutschen Datenschutzrechts (insbesondere gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes und des Telemediengesetzes) erheben, speichern, nutzen sowie falls nötig an Dritte weitergeben bzw. übermitteln. Wir verwenden die von Ihnen mitgeteilten Daten zur Erfüllung und Abwicklung Ihrer Bestellung.
- 2. Die personenbezogenen Daten, soweit diese für die Begründung, inhaltliche Ausgestaltung oder Änderungen des Vertragsverhältnisses erforderlich sind (Bestandsdaten), werden zunächst ausschließlich zur Abwicklung der zwischen Pro Trockeneis und dem Kunden abgeschlossenen Kaufverträge verwendet, etwa zur Zustellung von Waren an die vom Kunden angegebene Adresse. Hierfür werden die Daten, soweit nötig, auch an Logistikunternehmen (derzeit GLS) weitergegeben. Bei Anmeldung zum Newsletter wird Ihre E-Mail-Adresse für eigene Werbezwecke genutzt, bis Sie sich vom Newsletter abmelden. Die Abmeldung ist jederzeit möglich.

§ 11 Schlussbestimmungen

- 1 Sind vorgenannte Bestimmungen ganz oder teilweise nicht Vertragsbestandteil geworden oder unwirksam, so bleibt der Vertrag im Übrigen wirksam.
- 2. Auf das Vertragsverhältnis zwischen uns und Ihnen sowie auf die jeweiligen Geschäftsbedingungen findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung. Das UN-Kaufrecht wird ausgeschlossen. Diese Rechtswahlklausel gilt insoweit nicht gegenüber Verbrauchern, als sie ihren gewöhnlichen Aufenthaltsort in einem anderen Staat unseres Liefergebiets haben und dort abweichenden zwingenden Verbraucherschutzvorschriften unterliegen.